



## Nyilvánosak lettek Einstein rasszista és idegengy?löl? nézetei

2018 június 15. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Megdöbben? titok derült ki.

Angol nyelven is kiadták Albert Einsteinnek az 1920-as évekbeli utazásait megörökítő naplóit. A brit sajtó döbbenetére a náci Németországból elmenekülni kényszerülő tudós számos rendkívül sértő, rasszista és idegengyűlöli megjegyzést tett az utazásai során látott népekre, embercsoportokra.

Albert Einstein 1933-ban, Adolf Hitler és a náci párt felemelkedése után emigrált, a náci fajgyűlöli, végül a holokauszthoz vezető zsidóellenes politikája elől menekülve. A világhírű tudós a pennsylvaniai Lincoln Egyetemen 1946-ban megtartott híres beszédében a rasszizmust elítélendőnek és a fehérek emberek betegségének nevezte.

29

(in Guangzhou, China)

von internationaler Gesinnung. Nachmittags, „Reception“  
jiddische und sonstige schmale Spieser in  
Schwarzen, übliche Händedrücke und Reden -  
abscheulich. Dann Diskussion am „Question-Club“  
(Komödie mit dummen Fragen). Abends noch  
chinesisches Volks-Vergnügungs-Etablissement  
besucht. Materielles Leben. Chinese acceptiert wohlles  
europäische Musik bei allen Gelegenheiten, gleiche  
(Reinigung, Hochzeit, Trauung)  
ob Trauermarsch oder Walzer, wenn nur kräftig  
trompetet. Dort gab es auch mitten im weltlichen  
Getriebe ein Tempelchen. Sonntags kleine Autofahrt  
nach der Umgebung der Stadt; alles voll Grabhügel  
und Türme bzw. Sarkophagen, die nicht entfernt  
werden dürfen. Chinesen schmutzig, gequält,  
stumpf, gutmütig, solid, saftig und - gesund.  
Alle sind im Lobe des Chinesen einig, aber auch  
über intellektuelle Minderwertigkeit bezüglich  
Arbeit im Geschäft; bester Beweis: er erhält  
10 mal weniger Lohn in der entsprechenden Stelle,  
und der Europäer kann doch als Geschäfts-  
angestellter erfolgreich mit ihm konkurrieren.

2. Januar. Mittags Abfahrt. Trübes, windiges Wetter.  
Ich genieße die Ruhe unbeschreiblich.

3. Januar. kaltes, windiges Wetter. Beschauliches

A brit [Guardian](#), [Independent](#) és a [BBC](#) cikkei szerint azonban a most nyilvánosságra hozott írásai alapján mintegy húsz évvel korábban még nem nagyon lehetett teljesen ezen az állásponton a tudós.

Ugyanis a most els? alkalommal angol nyelven és teljes egészükben kiadott magánutazási naplói számos rasszista és idegengy?löi? megjegyzést is tartalmaznak.

A Princeton University Press Ze'ev Rosenkrantz szerkesztésében adta ki az "Albert Einstein utazónaplói: Távol-Kelet, Palesztina és Spanyolország, 1922-1923" című kiadványt, amelyben a tudós és későbbi emberi jogi aktivista a Spanyolországból a Közel-Keletre és Srí Lankára, majd Ceylonba, Kínába és Japánba tett utazásainak az élményeit jegyezte fel.

A fizikus például azt írta arról, amikor megérkezett az egyiptomi Port-Szaídba, hogy a hajóra tóduló, üvöltözve gesztikuláló egyiptomi kereskedők "pokolfajzatok".

A ceyloni Colombóban eltöltött időt felidézve, az ott élő emberekre azt írta: "nagy mocsokban és óriási bűzben, a földön fekvé élnek. Nem csinálnak semmit és igénytelenek."

Érdekes módon Einstein a legdurvább megjegyzésekkel a kínaiakat illette.

A tudós szerint a kínaiak "szorgalmas, mocskos, de buta emberek". "A kínai gyerekek szellemtelenek és ostobák". "A kínai férfiak és nők szinte teljesen egyformák". "Kína pedig csak egy állatcsordaszerű állam, amelyben az emberek inkább automaták, mint emberek" – véli Einstein, aki szerint "még a gondolata is ijesztő és nagy kár lenne, ha a kínaiak túlszaporodnának más nemzeteket a magas termékenységük miatt".

Az útinapló kiadását szerkesztő Rosenkrantz és számos, Einstein történelmi alakjával foglalkozó kutató szerint is döbbenetet és csalódást okozott az, hogy ezek az írások részben lerombolják a Nobel-díjas tudós eddig makulátlan emberi jogi nimbuszát. Szerintük Einstein mentségére szól, hogy abban az időben a nyugati világ közvéleményét a "sárga veszedelmektől" való félelem légköre uralta. Mindenesetre Einstein nem volt minden ázsiai néppel szemben elítélő. A japánokról például csak jót írt naplójában, amely egészen eddig csak német nyelven volt olvasható.

Vincze Viktor Attila - [www.888.hu](http://www.888.hu)

### Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>, illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



DR. DRÁBIK JÁNOS  
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN  
DVD  
A trianoni gyalátról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló

